
Notation Scientifique (D)Transcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
5,8 × 10⁻⁵ = 0,00000427 =

3,857 × 10⁻⁴ = 7,4 × 10⁻⁶ =
4,6 × 10⁻⁷ = 0,0000643 =

7,72 × 10⁻⁷ = 5,07 × 10⁻⁶ =
0,0000811 = 6,239 × 10⁻⁶ =

0,0092 = 0,0000063 =
8,2 × 10⁻⁶ = 0,00000008449 =

1,32 × 10⁻⁷ = 0,000633 =
0,0001266 = 0,000946 =
0,0000046 = 0,000000418 =
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Notation Scientifique (D) SolutionsTranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
5,8 × 10⁻⁵ = 0,000058 0,00000427 = 4,27 × 10⁻⁶

3,857 × 10⁻⁴ = 0,0003857 7,4 × 10⁻⁶ = 0,0000074
4,6 × 10⁻⁷ = 0,00000046 0,0000643 = 6,43 × 10⁻⁵

7,72 × 10⁻⁷ = 0,000000772 5,07 × 10⁻⁶ = 0,00000507
0,0000811 = 8,11 × 10⁻⁵ 6,239 × 10⁻⁶ = 0,000006239

0,0092 = 9,2 × 10⁻³ 0,0000063 = 6,3 × 10⁻⁶
8,2 × 10⁻⁶ = 0,0000082 0,00000008449 = 8,449 × 10⁻⁸

1,32 × 10⁻⁷ = 0,000000132 0,000633 = 6,33 × 10⁻⁴
0,0001266 = 1,266 × 10⁻⁴ 0,000946 = 9,46 × 10⁻⁴
0,0000046 = 4,6 × 10⁻⁶ 0,000000418 = 4,18 × 10⁻⁷
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